



Bismarck és II. Vilmos császár.

Friedrichruhe, aug. 2. II. Vilmos császár és Viktória császárné maguk is ide születtek, hogy jelen legyenek a végítészésen, noha Bismarck herceg szívesen látta volna a lemondó okirat publikálását...

időző hercegek és fejedelmi személyiségek, a nagykövetek, a követek, a birodalmi kancellári hivatal tagjai, az államminiszterek és az államtitkárok fogtak részt.

Berlin, aug. 2. A berlini „Neueste Nachrichten“ egy magán-távirata jeleni Pratoriból, hogy Krüger elnök Bismarck herceg elhalálozása alkalmából Vilmos császárhoz és Bismarck herceghez táviratot küldött...

A gyász Németországban.

München, aug. 2. Luitpold regensherceg Bismarck herceg halála által mélyen megdöbbentve részvét-táviratot küldött Vilmos császárnak és Rantauz grófnak és Berchtlesgadenben alpesi rózsákot és havasi gyepszirtet koszorút rendelt...

Bismarck és a szocialisták.

Berlin, aug. 2. Az általános gyász közepette feltűnik az az engesztelhetetlen gyűlölet, a melynek hangját a „Vorwärts“ Bismarck hercegről megemlékezik.

A külföldi sajtó részvéte.

Révdar, aug. 2. A Journal de St. Petersburg vezércikkében Németország fejlődését fejtegeti Bismarck első lépéseitől haláláig, és azt mondja, hogy Németország mai nagyságát és hatalmát Bismarck lángelméjének köszöni.

Berlin, aug. 2. A Matin személyes visszaemlékezéseket közöl Bismarckról, melyeket Henry de Houx tesz közzé. Legérdekesebb az a része, mely Bismarck lemondásáról szól és melyet Houx magától a hercegtől hallott.

A franciaia kormány repülőgépe.

Páris, jul. 30. A franciaia Orkényben, Satoryban a katonai hatóság és pedig Miesier és Grillon tábornokok előtt a napokban Ader aviatikus (olyan léghajós, a ki a madár röptét akarja utánozni a gépevel.)

Bismarck végrendelete.

Friedrichruh, aug. 2. A végrendelet intézkedéseiből kitűnik most, hogy Herbert herceg örökli Schwarzbach, Schönau, Friedrichruh és Schönhausen marjorátusát. Vilmos gróf kapja Varzin.

A franciaia kormány repülőgépe.

Páris, jul. 30. A léggömb szállítása ma már mindenütt a legjobbnak elismert agmod történet, vagyis a gaz roppant nyomással erős acélpálcákhozban rakható. De mégis 8 kocsit kell 32 vonó- és 4 hatazóval, s ez a csapat valami 14 tonnát kénytelen szállítani.

A kutatók a madár röptét vették alapul. Ezért hívják őket aviatikusoknak (avis = madár). Megkísérlették a csavart, a sárkány repülését, az evőz és szárnyasap utazását. És habár, mint természetes, a kísérletek legtöbbje értéketlen ábrándok lettek, volt köztük elég olyan, a mely maga mutatta, hogy a mondtok erómű eszközökkel nagyon is lehet fölemelkedni és tova mozogni a levegőben.

Hörnes osztrák-magyar kapitány adatai szerint a pánnyas léggömb nyugodt levegőben 600 méterig emelkedhet, de a szél erejéhez képest kénytelen lassankint leszállni 100 méternyire, ha pedig a légáramlat sebessége elérte a másodpercnyi 7-8 métert, a pánnyas léggömb merőben hasznaveletlen. Az eddigi kísérletek azonban megállapították, hogy 300 méter magasságban a levegő közepgyorsasága 75 méter, a mely szám az előbbiekkal egybevetve kitűnteti, hogy bizony a pánnyas léggömb is vajmi kevésbé használható.

Apróságok.

Bismarck szívében korán búsgogott fel a nemzeti érzés és hazaszeret. Ennek következménye volt első párbaja, melyet mint fiatal diák vívott meg egy angoljal, ki a későbbi Mithelbe csalóta ki, a mint halálospártyáig feltéve huzta föl tarka halálközbenében, melyen 36 lövéses volt. E fölött alatt az angol a sok kis állomásokkal értte, Bismarck akkor e klasszikus szavakban tört ki: „Óvezd magad Engler egész büszkeségével, én nem ifjú, mégis megvetlek.“ Bismarck maga mesélte később: „Göttingban fogadtam egy amerikaiat, hogy Németország 20 év múlva egységes lesz-e? A fogadás vesztese 25 üveg pezsgőt fizet és felkeresi a nyertes. Ő a nem egységes mellett fogadott, míg én a egységes mellett tartottam. Erre 1853-ban át akartam kelni a tengeren, hogy vesztett fogadásom megfizessen.

Róma, aug. 2. Miként a Tribunaiban, egy a nápolyi Matinóban is érekenyven beszúrik el Crispi barátjától — Bismarckot. Czikében Bismarck munkájának eredményét a világhébe egyik hatalmas oszlopának emlegeti. Bismarck műve — ugymond — körültekintő és hátroradóképes, melytől minden esztendő előkészület igényelt, a kitűzött célzattal szemben. Példáulnál szolgáljon az Oroszországnak. Bismarck elérte népeinek diadalát, de a győzelemtől nem ittult meg. Sohasesm élt vissza autoritásáról s azt mindig tapintattal és elővigyázattal alkalmazta.

— Nem! — mondotta nekem Gasteinban egyszer, mikor én őt Ausztriának az alpesi tartományok iránt érzett rokonszenvével epkedtem, — nem! annyira nem érezek. Teved. Epen elég kálholikusunk van és óvakodni fogunk attól, hogy számukat növeljük. Egy más alkalommal pápaságról beszéltek. IX. Pius halálán volt. Kérdeztem tőle, milyen pápa tetszenék neki, liberális-e, vagy pedig reakcionárius.

— Nekem mindegy volna, hiszen egészen egyformák. A visszásság magában a pápaságban rejlik. Nincs az a pápa, legyen az bárki, a ki képes volna akaratát keresztülvinni! Crispi megemlékezésként arról is, mikor ellene volt a poroszok Beesbe való bevonulása s mikor Bismarck a leendő szövetségesről azt mondta, hogy nem szabad elkedvelnünk. Bismarcknak egy másik ismert mondanása a francziáknak szól: — A párisiak bájkák — ugymond — azt képzelik, hogy engem harci kedvre fognak hozni. Pedig Németországnak nincs nyernivalója egy háborúban és csak a legvégső esetben fogja viselni. Francziáknak kell az első lövést tennie.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

A franciaia kormány repülőgépe.

Páris, jul. 30. A léggömb szállítása ma már mindenütt a legjobbnak elismert agmod történet, vagyis a gaz roppant nyomással erős acélpálcákhozban rakható. De mégis 8 kocsit kell 32 vonó- és 4 hatazóval, s ez a csapat valami 14 tonnát kénytelen szállítani.

A kutatók a madár röptét vették alapul. Ezért hívják őket aviatikusoknak (avis = madár). Megkísérlették a csavart, a sárkány repülését, az evőz és szárnyasap utazását. És habár, mint természetes, a kísérletek legtöbbje értéketlen ábrándok lettek, volt köztük elég olyan, a mely maga mutatta, hogy a mondtok erómű eszközökkel nagyon is lehet fölemelkedni és tova mozogni a levegőben.

Hörnes osztrák-magyar kapitány adatai szerint a pánnyas léggömb nyugodt levegőben 600 méterig emelkedhet, de a szél erejéhez képest kénytelen lassankint leszállni 100 méternyire, ha pedig a légáramlat sebessége elérte a másodpercnyi 7-8 métert, a pánnyas léggömb merőben hasznaveletlen. Az eddigi kísérletek azonban megállapították, hogy 300 méter magasságban a levegő közepgyorsasága 75 méter, a mely szám az előbbiekkal egybevetve kitűnteti, hogy bizony a pánnyas léggömb is vajmi kevésbé használható.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

A franciaia kormány repülőgépe.

Páris, jul. 30. A léggömb szállítása ma már mindenütt a legjobbnak elismert agmod történet, vagyis a gaz roppant nyomással erős acélpálcákhozban rakható. De mégis 8 kocsit kell 32 vonó- és 4 hatazóval, s ez a csapat valami 14 tonnát kénytelen szállítani.

A kutatók a madár röptét vették alapul. Ezért hívják őket aviatikusoknak (avis = madár). Megkísérlették a csavart, a sárkány repülését, az evőz és szárnyasap utazását. És habár, mint természetes, a kísérletek legtöbbje értéketlen ábrándok lettek, volt köztük elég olyan, a mely maga mutatta, hogy a mondtok erómű eszközökkel nagyon is lehet fölemelkedni és tova mozogni a levegőben.

Hörnes osztrák-magyar kapitány adatai szerint a pánnyas léggömb nyugodt levegőben 600 méterig emelkedhet, de a szél erejéhez képest kénytelen lassankint leszállni 100 méternyire, ha pedig a légáramlat sebessége elérte a másodpercnyi 7-8 métert, a pánnyas léggömb merőben hasznaveletlen. Az eddigi kísérletek azonban megállapították, hogy 300 méter magasságban a levegő közepgyorsasága 75 méter, a mely szám az előbbiekkal egybevetve kitűnteti, hogy bizony a pánnyas léggömb is vajmi kevésbé használható.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a hallgatót meggyalni, vagy meg hangjának ügyes modulációjával a tömeget a maga számára megnyerni. De eszméit mindig megkapok.

— Mindenki, a ki igazán szereti hazáját — kezdte első programbeszédét, a melyben felhívta a népet, hogy legyen fejezt a királyság mellett. Néhány lampa halvány fénye mellett üdögölt a radionóvi körlet, a melynek polgári a nyersa asztalok körül és nagy kancókban kint sőt idegölve nyugodtan várakoztak a jelöltek, a ki eddig sokan az ijákorai kalandjai révén ismertek. Hie Pochhammer — hie Bismarck volt a jelölő. Hie poczakos szatres éppen az előbbi érdekeken szonokt javában, midőn megnyit az ajtó és egy bő, sarga kabátba öltözött atiet-alak lépett be. Nyúlástellett nézett körül a gyűlekezeten, s a körülöttekét kezét fogva, leült. Miután azért gyűltek össze, hogy politikai hitvallását meghallgassák, egyszerűen kifejtte programját. Bismarck soha, még fenklorban sem volt jó szónok parlamenten teleltem. Soha nem tudott szavakkal játszva a











